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Až rozpad zaprodané prozápadní vlády přinesl
Bulharům ruský plyn, radost a opětovnou chuť do
života
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BULHARSKO: Snaha Bulharska být prozápadním

premiantem krachla. Bulhaři chtějí znovu ruský plyn.

Přesně toto konstatoval  na sociální síti politik a exministr

školství Juraj Draxler. Změna postoje nastala až po

rozpadu "reformní" a "prozápadní" vlády. Dočkáme se

toho i na Slovensku?

Neuvážený krok

„Bulharsko je dnes v krizové situaci. Na jaře zemi vedla „prozápadní“

vláda, která jako velké gesto odmítla platit „v rublech“. Spolu s

Polskem a Finskem, ačkoli ostatní evropské země na nové schéma
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plateb přistoupily. Rusové jim tedy plyn stopli,“ připomíná situaci

před pololetím Draxler.

Okamžitě se objevily zprávy, jak Bulhaři údajně plyn získají jinde. Ale

v ostatní dny vyšlo najevo, že ze sedmi tankerů zkapalněného plynu z

USA přijde jen jeden. Moc se nedaří získávat plyn ani z dalších

zdrojů. Před pár dny tedy vláda řekla, že jim nezbývá nic jiného,   než

požádat Gazprom o jednání. Jsou připraveni přece jen platit tak, jak

Moskva chce.

„Je to opravdu bizarní příběh. Zemi od prosince do začátku léta vedla

„reformní“ a „prozápadní“ vláda. Tak velmi prozápadní, že premiér

vyhodil ministra obrany poté, co ten v interview mluvil o „konfliktu

na Ukrajině“. Premiérovi se nelíbilo, že nepoužil slovo válka,“ míní

politik.

Chaotická domáca politika

Podle Draxlera měla bulharská prozápadní vláda od začátku

problémy. Vedl ji držitel MBA z Harvardu Kiril Petkov, který většinu

dospělého života přežil v Kanadě a USA. A z nějakého důvodu se loni

vrhl do bulharské politiky.

Bulhaři, unavení neskutečně chaotickou domácí politikou (troje

voleb v průběhu roku), mu dali tolik hlasů, že vyhrál volby, ačkoli ho

v podstatě nikdo neznal. Ale přestože premiér se vyjadřoval lépe a

inteligentněji než velká část ostatních politiků, vláda už po pár

měsících mnoho důvěry lidí nevzbuzovala.

„Každopádně, vláda se mezitím rozpadla (a už kvůli tomu, jak široká

koalice to byla, neměla velkou šanci). Dne 2. října budou další volby.

A tak nyní dočasná úřednická vláda prosí Rusy, že by přece jen

nějaký plyn chtěli,“ uzavřel Draxler.
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Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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